Opgave 1 - antwoord

De vorige vraag (1) De juiste aanpak
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Tegen jouw 3SA-contract start west met a7.
Welke gedachte is de jouwe?

a. Inkopper, negen slagen op rij.

b. Negen slagen op rij, mét een zekere overslag als ik
dummy laat duiken.

C. Verraderlijk spel; ik zie minstens één valkuil.

Laat dummy onmiddellijk oA leggen!

Speel dan dummy’s vijf ruiten, van hoog naar laag.

En, dat is de eerste valkuil, speel ook de zuidelijke ruiten van hoog
naar laag bij! Alleen dan zal dummy de vierde ruitenslag winnen met
+5, daar kan dan nog net zuids ¢4 onder, zodat je ook dummy’s
laatste ruiten kunt maken.

De uitkomst duiken, voor een extra schoppenslag, kan fataal
uitpakken. Als oost dan aan slag komt met aH en harten naspeelt,
is de kans groter op een downslag dan op een overslag. Daarom wil
je oost niet aan slag hebben voordat jij je negen schapen op het
droge hebt.

Antwoord a: 6 punten; waarschijnlijk zie je te laat dat de ruiten
‘blokkeren’, maar... als je geluk hebt, zitten de ontbrekende
klaveren 3-3 en maak je dan téch je contract.

Antwoord b: 3 punten; omdat je met aH bij west evengoed je
contract maakt als je te snel ¢4 ‘opruimt’. Toch maar drie punten,
omdat je met duiken onnodig een veel grotere ramp riskeert.

Antwoord c: 10 punten; ook als je maar één valkuil zag.




